

## **От классики до импрессионизма – концерт Зарины Шиманской в берлинском Клубе «Диалог»**

18 января 2015 в Берлинской организации Клуб «Диалог», располагающейся в Русском Доме науки и Культуры, с большим успехом прошел концерт фортепианной музыки «От классики до импрессионизма». Исполнительница Зарина Шиманская – виртуозная пианистка, лауреат многочисленных международных фортепианных конкурсов, среди которых «Виртуозы 21-го века» в Москве или «Полярис» в Италии - исполнила редко играемые произведения Моцарта, Дебюсси и Шумана. Зал был полон, слушатели были в восторге и в конце концерта устроили шумную овацию, которая не прекращалась до тех пор, пока Зарина не исполнила ещё часть опуса 16 Роберта Шумана.

Клуб «Диалог», каждый месяц устраивающий в Русском Доме науки и культуры различные культурные мероприятия, был особенно рад организовать концерт этой замечательной молодой исполнительницы. Зарина Шуманская родилась в Санкт-Петербурге. В родном городе будущая пианистка начала обучение музыке и в 2009 окончила аспирантуру Санкт-Петербургской консерватории. Начиная с 2000-го года пианистка с успехом выступает в лучших концертных залах России и Европы, таких как малый зал Санкт-Петербургской консерватории, Венская консерватория, Лондонский Вигмор Холл (Wigmore Hall), Берлинская Шварцшевилла (Schwartzsche Villa) и других. В настоящий момент Зарина Шиманская совершенствует исполнительское мастерство у профессора Евгения Королёва в Гамбурге.

Василь Сашин